

科比手感火热 再献准三双

湖人克雷霆 杜兰特35分功亏一篑

本报综合消息 北京时间1月28日,湖人在主场以105:96击败联盟第一的雷霆。

湖人取得二连胜。科比·布莱恩特连续两场准三双,得了21分、14次助攻和9个篮板。而雷霆让联盟第一的位置让给马刺。凯文·杜兰特拿下了35分,拉塞尔·威斯布鲁克也几乎打出三双,得了17分、13次助攻和9个篮板,他全场22投6中。

湖人与雷霆境况有如云泥之别,湖人剩下的时间要为季后赛而努力,而雷霆高居联盟榜首。

湖人上一场击败爵士,科比似乎接受了球队第一的理念,他出手仅10次,为赛季最低,但他几乎打出三双,助攻达到14次,与生涯纪录只有1个的差距。

科比昨天延续这种打法,尽量减少出手次数,而更多地给队友做球。两队一开场就打得难解难分,本节还有4分33秒时,纳什发起快攻,击地传球,克拉克轻松扣篮,湖人以13:11超出,科比此后也投中一球,湖人取得4分的优势。本节还有39秒时,伊巴卡暴扣,雷霆以23:21反超,但科比再次助攻,纳什还以三分,贾米森在本节将结束时三罚三中,湖人以27:23领先结束本节。

贾米森连续两次投篮命中,加索尔也勾手得分,湖人在第二节以34:25扩大优势,不过杜兰特连续得分,雷霆还以13:2的攻击波,以38:36超出。

杜兰特上半场拿下了18分,威斯布鲁克助攻9次,抢下7个篮板,但9投仅1中,只

得3分。科比只出手5次,贡献6分、6次助攻和7个篮板,他的职业生涯助攻总数已经超过了迈克尔·乔丹,而上一场他刚超越阿伦·艾弗森。

霍华德陷入犯规困境,上半场只得5分。第三节打了不到一半,他在篮下卡位时再次犯规,个人犯规达到4次,只得下场休息。科比继续率队与雷霆抗衡,他出手次数不多,但成功率很高。本节还有1分22秒时,科比带球过了塞弗罗萨,背身双手扣篮,可惜球弹了出来,不过造成了犯规,两罚两中,湖人只以71:73落后。紧接着科比连续助攻,贾米森和加索尔相继命中,湖人反超。威斯布鲁克投中本节最后一球,双方战成75:75。

米克斯在第四节开始后连得5分,科比在场边为他鼓掌。不过本节打了近一半后,霍华德再次犯规,个人犯规达到5次,只得下场休息。

雷霆命中率下降,湖人趁机取得优势。本节过半时,威斯布鲁克扣篮失手,在向裁判抱怨时,被吹了技术犯规,纳什罚中一球,科比此后投得手,湖人以93:87领先。霍华德不在场时,纳什和科比轮番攻击,湖人保持优势。

比赛还有37.4秒时,科比急停跳投得手,湖人以103:96领先。霍华德此后抢断,雷霆只有犯规,纳什两罚两中,胜负失去了悬念。

科比和威斯布鲁克早早就准三双,各差一个篮板,但一直未能抢到,不过相对于比赛而言,这已经无关紧要。

(新体)



湖人队球员科比在比赛中

夺冠手不软 搞怪忙不停 首位澳网三连冠得主小德是个“玩笑大王”



小德这副模样像个医生吗?

本报综合消息 1月27日,德约科维奇以3:1战胜穆雷,第四次捧起澳网男单奖杯,他也是澳网首位三连冠得主。本季澳网,小德也将搞怪才能发挥到了极致。

在澳网的短短两周内,他是男球员中经历马拉松大战最多的,于是,他变着法子享受快乐。

1月26日,小德穿了一件搞怪T恤,上面是奇怪的袋鼠图样,打扮得像幼儿园小朋友一样,笑呵呵地对所有记者说:“国庆愉快,我同你们一起庆祝。”

郑洁的新闻发布会开始前,他跑到门口,突然用中文打了个招呼,“你好”。他还调侃了休伊特,“和瓦林卡打完5小时比赛后,我和休伊特在一个浴缸里泡的冰浴。”

最令人忍俊不禁的是,半决赛结束后小德没有立刻接受采访,而是意外出现在了元老赛的现场。小德穿着胸口有一个红十字的白色服装、脖子上挂着听诊器,装扮成医生,还带着助手,“我是来治疗疯狂病的。”他对着老球员这里摸摸、那里看看,然后煞有介事地在地上铺起了毛巾,说:“你需要三分钟的治疗”,还认真地做起了人工呼吸。

(陶邢莹)

武汉继续免费向中小学生开放游泳馆

新华社武汉1月28日电(记者李劲峰)素有“火炉”之称的武汉市今年暑期将继续采取政府出资购买服务的方式向中小学生提供免费游泳服务。记者从武汉市体育局了解到,今年武汉市将继续从体育彩票基金中,划拨资金用于补贴免费开放的游泳馆,降低中小学生在江河湖泊游泳溺亡的风险。

武汉市体育局新闻发言人万敏表示,由于武汉市内江河湖泊多,游泳场馆经营压力大,全市目前仅有约120家游泳场馆,平均每8万人使用一个游泳池,远低于全国大中城

市标准,也难以满足市民群众的需求。每年夏天都有数十人在江河等自然水域中溺水身亡。

据介绍,武汉市选择免费开放的35家定点游泳馆,均为水质较好、经营信誉度较高的场馆,且大体均匀分布在城区各区域,以照顾全市各区中小学生游泳需求。

根据往年经验,中小学生暑期前往定点游泳馆,需有成人陪伴。定点游泳场馆必须足额购买人身意外伤害保险。

武汉市体育局局长王沈顺说,今年还将扩大针对中小学生游泳技能的培训规模,武昌、汉口、汉阳三镇将各有一家场馆,免费提供游泳培训。

梅西大四喜再刷进球纪录 巴萨完胜奥萨苏纳 主场豪取六连胜

本报综合消息 北京时间1月28日,2012/13赛季西班牙足球甲级联赛第21轮一场焦点战在诺坎普球场展开争夺,巴塞罗那主场5:1大胜奥萨苏纳,梅西独中四元,佩德罗打入一球。梅西连续11轮进球打破纪录。巴萨联赛主场6连胜继续领跑。

巴萨近7次联赛对阵奥萨苏纳仅负1场,其余6战取得5胜1平。

第4分钟,普约尔送出直传,但蒂亚戈禁区内射门被出击的费尔南德斯扑出。巴萨第11分钟取得领先,费尔南德斯出击解围却将皮球直接送给哈维,哈维轻巧扣过阿里巴斯后斜传,梅西单刀冷静晃过费尔南德斯在小禁区右侧打入空门。梅西成为西甲历史上首位连续11轮破门的球员。他连续4个赛季联赛打入至少30球。

奥萨苏纳第24分钟扳平比分,伯特兰右路传中被挡出,洛伊禁区弧内射入左下角,1:1。

巴萨第28分钟再度领先,阿里巴斯禁区内手球犯规累计两张黄牌被罚下,梅西主罚点球命中,2:1。这是他个人第200粒西甲入球。第31分钟,梅西禁区右侧的射门被弗拉尼奥挡出。第38分钟,阿尔维斯传中,梅西的头球攻门憾中左侧立柱。第40分钟,哈维直传,阿尔维斯禁区右侧冷静横传,佩德罗小禁区前轻松破门,3:1。

下半场,阿尔维斯右边路小角度抽射偏出。奥耶尔对阿尔维斯犯规被罚黄牌。第56分钟,比利亚直传,梅西禁区左侧晃过出击的费尔南德斯后小角度射入空门,4:1。这是他在巴萨的第22个帽子戏法,其中联赛打入16个追平C·罗纳尔多。第58分钟,比利亚禁区左侧边缘回传,阿德里亚诺传中,梅西小禁区边缘推射破门,5:1。这是他本赛季第44粒入球,其中联赛打入33球。这是梅西第5次单场打入4球。巴萨近14轮取胜13场继续领跑。(张力)

吉林彩民4元命中1650万 体彩超级大乐透奖池达1.16亿元

1月26日,超级大乐透第13011期全国开出3注825万元头奖,分别落于江苏、吉林两地。其中,吉林一彩民独中2注,累计收获头奖1650万元。

本期的开奖号码为:01 02 08 15 23+06 09。前区奖号整体向前移动,且开出最小连号组合“01、02”;重号形态开出前区号码“15”、后区号码“09”;前区最大号码仅为“23”。目前前区遗漏最长的号码为“30”,已有22期连续没有开出;后区遗漏最长的号码为“01”,已有21期没有现身。数据显示,江苏中出的825万元头奖落于淮安市第08071号投注站,中奖彩票是一张2注单式投注票,其中一注命中头奖。吉林中出的1650万元头奖全部落于吉林市第04084号投注站,大奖得主同样采用了单式投注,对“01 02 08 15 23+06 09”这组号码进行2倍倍投,4元投入,累计收获1650万元。遗憾的是,本期三注头奖均未采用追加投注,每注均损失几百万元追加奖金。

本期全国销量为1.03亿元,再次突破亿元大关。截至当期,超级大乐透奖池余1.16亿元。销量、奖池双双在亿元以上。

(陈敏)

